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1. Complète ce tableau. 
	PA

	F
	PR
	B
	P
	PV

	
	36
	220
	
	
	499

	1250
	
	
	
	200
	1800

	16 000
	650
	
	1200
	
	

	3 450
	
	4 120
	
	
	6 200

	58 000
	
	62 000
	
	
	60 000

	3 200
	500
	
	
	
	4 000

	12 000
	
	16 250
	
	
	22 500
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2. Voici quelques problèmes…
( Combien un garagiste doit-il revendre cette voiture d’occasion ?

(  Sa reprise : 3 000 € 
(  Il change les 4 pneus : 40 € par pneu.

(  Il veut réaliser 600 € de bénéfice.

PA :
…………………………………………………………………………………………………
F :
…………………………………………………………………………………………………
PR :
…………………………………………………………………………………………………
B :
…………………………………………………………………………………………………
PV :
…………………………………………………………………………………………………
( Un commerçant a vendu 1 500 € un ordinateur qu’il avait acheté 600 €.
     Combien a-t-il gagné s’il a dû reprendre 200 € le vieil ordinateur du      client dont-il ne sait rien faire ?

PA :
…………………………………………………………………………………………………
F :
…………………………………………………………………………………………………
PR :
…………………………………………………………………………………………………
B :
…………………………………………………………………………………………………
PV :
…………………………………………………………………………………………………
( Pour la fête des mères, une fleuriste a acheté un lot de 3000 plantes pour 5 000 €.

(  Ses frais de conservation s’élèvent à 70 € par jour (du jeudi au dimanche compris).
(  Ses frais d’emballage à 0,40 € par plante. 
(  Les invendus à 25 % du total.

( Gagne-t-elle ou perd-elle si elle revend chaque pot à 2,50 € de moyenne ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
